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ПРОТОКОЛ № 1 
позачергового засідання

28.01.2022 місто Українка

Головував: Садовський Руслан Миколайович, заступник міського голови з виконавчих 
питань, перший заступник голова комісії.

Секретар: Корзун Валентин Леонідович, начальник відділу оборонної роботи, взаємодії 
із правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту, 
виконавчий секретар комісії.

Присутні члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про санітарно-епідемічну ситуацію в закладах освіти Української міської 
територіальної громади.

Підстава до включення у порядок денний: службова записка начальника управління 
гуманітарного розвитку виконавчого комітету Української міської ради Юлії Сергіївни 
ЛУЦИК.

2. Про заходи щодо підготовки цивільного захисту Української міської 
територіальної громади до функціонування в умовах особливого періоду.

Підстава до включення у порядок денний: нагальна потреба

СЛУХАЛИ.

1. Про санітарно-епідемічну ситуацію в закладах освіти Української міської 
територіальної громади.

Доповідав: начальник управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету 
Української міської ради Юлія Сергіївна ЛУЦИК.

ВИРІШИЛИ.

1.1. Інформацію начальника управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету 
Української міської ради Юлії Сергіївни ЛУЦИК взяти до відома:

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про 
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS- CoV-2» (зі змінами), рекомендацій Міністерства освіти і 
науки України від 25.01.2022 р. № 1/1267-22 «Про вжиття організаційних заходів із протидії 
розповсюдженню COVID-19», управління гуманітарного розвитку повідомляє, що в закладах 
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загальної середньої освіти Української міської територіальної громади стрімко зростає рівень 
захворюваності на гострі респіраторні вірусні інфекції та COVID-19, збільшується кількість 
випадків інфікування здобувачів освіти та працівників закладів.

Станом на 28.01.2022 року захворюваність по закладах освіти становить:
Академічний ліцей № 1-27 % (та 15% працівників);
Академічний ліцей № 2 - 18 %
Халеп'янська гімназія - 29 %
Жуківцівська гімназія - 16 %
Витачівська гімназія - 12 %
Трипільський ліцей - з 26.01.2022 на дистанційному навчанні.
З огляду на зазначене та з метою попередження збільшення кількості хворих учнів та 

працівників закладу, вжиття заходів, які спрямовані на мінімізацію безпосередніх фізичних 
контактів між учасниками освітнього процесу, переривання ланцюжків зараження, просимо 
розглянути на позачерговому засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Української міської ради питання щодо запровадження для учнів 5-11 
класів закладів загальної середньої освіти Української міської ради освітнього процесу з 
використанням технологій дистанційного навчання з 31 січня по 04 лютого 2022 року.

1.2. Рекомендувати управлінню гуманітарного розвитку виконавчого комітету Української 
міської ради:

1.2.1. Запровадити для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти Української 
міської ради освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання з 31 
січня по 04 лютого 2022 року.

1.2.2. У разі погіршення санітарно-епідемічного ситуації інших закладах освіти 
Української міської територіальної громади, підпорядкованих Українській міській раді, 
самостійно приймати рішення про переведення освітнього процесу класів початкової ланки з 
використанням технологій дистанційного навчання.

Термін виконання: невідкладно

СЛУХАЛИ:

2. Про заходи щодо підготовки цивільного захисту Української міської 
територіальної громади до функціонування в умовах особливого періоду.

Доповідач: начальник відділу оборонної роботи, взаємодії із правоохоронними 
органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту виконавчого комітету 
Української міської ради Валентин Леонідович КОРЗУН.

ВИРІШИЛИ:

2.1. Інформацію начальника відділу оборонної роботи, взаємодії із правоохоронними 
органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту виконавчого комітету 
Української міської ради Валентина КОРЗУНА взяти до відома.

Під час проектування, будівництва та подальшої розбудови міста Українка захисні 
споруди цивільного захисту (цивільної оборони) для укриття непрацюючого населення не 
проектувалися і не будувалися. Існуючі захисні споруди цивільного захисту призначені для 

укриття найбільших працюючих змін підприємств, установ та організацій та знаходяться на 
території суб’єктів господарювання:

1. Трипільська ТЕС ПАТ «Центренерго» вул.Промислова, 1 - 3 сховища цивільного 
захисту сумарно на 1000 місць, готові до використання;

2. ПАТ «Південтеплоенергомонтаж» вул.Промислова, 13-1 сховище цивільного 
захисту на 200 місць, не придатне до використання (затоплене грунтовими водами);
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3. Трипільська дільниця Міжрегіонального управління захисних споруд середини 
Дніпра с.Плюти (дамба) - 1 протирадіаційне укриття на 50 місць, непридатне до 
використання.

Відділом оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та з питань 
надзвичайних ситуацій (сформований в квітні 2021 року) проведено пошук об’єктів на 
території міста Українки, які можливо використовувати як простіші захисні споруди 
цивільного захисту для укриття населення від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру. Було виявлено 17 підвальних приміщень, що за висотою стелі (більше 
175 см) можуть розглядатися як можливі простіші захисні споруди цивільного захисту. Однак 
вони не відповідають технічним вимогам щодо пристосованих (простіших) захисних споруд 
цивільного і не можуть використовуватися для тривалого укриття населення. Усі ці 
приміщення перебувають у спільній власності мешканців будинків і зміни їх конструктивних 
елементів вимагає згоди усіх мешканців та розробки відповідних проектів. Тому 
інформування населення про зазначені об’єкти, як простіші сховища цивільного захисту, 
буде недостовірною інформацією.

В законодавстві України відсутній такий вид укриття населення, як бомбосховище. 
Зазначений термін використовувався в нормативно-правових документах з питань цивільної 
оборони. Верховною Радою України, з введенням в дію 01 липня 2013 року Кодексу 
цивільного захисту України, усі нормативно-правові документі, що регламентують дії 
органів місцевого самоврядування щодо організації та проведення заходів цивільної оборони 
були скасовані.

Територія Української міської територіальної громади не підключена до будь якої 
автоматизованої системи централізованого оповіщення (державної, регіональної, місцевої). 
Існуюча в місті Українка мережа вуличних гучномовців не охоплює всю територію 
населеного пункту і після припинення діяльності компанії місцевого телерадіомовлення 
«Дніпро» прийшла у стан непридатний для подальшого використання. На 2022 рік 
передбачено фінансування заходів щодо відновлення діяльності мережі вуличних 
гучномовців міста Українки в сумі 200 тис.грн.

Проведення занять з питань цивільного захисту в навчальних закладах передбачено 
програмами навчально-виховного процесу двічі на рік. Навчання працюючого населення з 
питань цивільного захисту організовується керівниками підприємств, установ, організацій у 
відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 
«Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях». 

Організація навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях на 
території Української міської територіальної громади організовується у відповідності до 
розпорядження Українського міського голови від 22.10.2021 № 375 «Про організацію 
навчання непрацюючого населення Української міської територіальної громади діям у 
надзвичайних ситуаціях». З метою посилення інформаційно-просвітницької робота з питань 
поведінки в умовах надзвичайних ситуацій серед населення громади при виконавчому 
комітеті Української міської ради створено на факультативній основі консультаційний пункт. 
Для створення матеріально-технічної бази консультаційного пункту в бюджеті громади на 
2022 рік закладено 10 тис.грн.

2.2. Рекомендувати відділу оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та 
з питань надзвичайних ситуацій підготувати звернення виконавчого комітету Української 
міської ради до Трипільської ТЕС ПАТ Центренерго» щодо надання послуг із ремонту і 
відновлення роботи мережі вуличних гучномовців.

Термін: невідкладно

2.3. Рекомендувати фінансовому управлінню, управлінню економічного розвитку, 
відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого комітету Української міської 
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ради вжити заходів щодо оплати витрат на відновлення роботи мережі вуличних гучномовців 
міста Українки як невідкладних заходів з попередження виникнення надзвичайних ситуацій.

Термін: невідкладно

2.4. Рекомендувати відділу оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та 
з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Української міської ради розробити 
проект програми підтримки розвитку територіальної оборони Української міської 
територіальної громади.

Термін: до 18.02.2022

6. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу оборонної роботи, 
взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного 
захисту Валентина КОРЗУНА.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 17 червня 2015 р. № 409 «Про 
затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно- 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», розпорядження голови Київської обласної 
державної адміністрації від 03 вересня 2015 року № 326 «Про затвердження Положення про 
Київську обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
і її посадового складу» рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов’язковими 
для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної 
адміністративно-територіальної одиниці.

Руслан САДОВСЬКИЙ

Валентин КОРЗУН

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії


